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Población y Muestra. Proporción de estudiantes que fueron evaluados por los instructores 

  
Población total de 
estudiantes de 5° 

Cantidad de estudiantes 
evaluados 

Proporción de 
estudiantes evaluados 

por instructores 

Total 97 80 82,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Población y Muestra. Proporción de estudiantes que fueron evaluados por los instructores, 
según División 

 
Población total 

estudiantes 
Estudiantes que fueron 

evaluados 
Proporción de estudiantes 

evaluados por División 

A 31 27 87,1 

B 36 28 77,8 

C 30 25 83,3 

Total 97 80 82,5 

 
 
Actividad en la que desarrollaron la pasantía, por Rubro realizado 

  
Organismos 

Públicos 
Bebidas 

analcohólicas Heladerías Total 

Inspección 28 0 2 30 

  52,80% 0,00% 18,20%   

Laboratorios 41 5 10 56 

  77,40% 31,30% 90,90%   

Elaboración 2 11 9 22 

  3,80% 68,80% 81,80%   

Observación 12 2 0 14 

  22,60% 12,50% 0,00%   

Otra 1 0 0 1 

  1,90% 0,00% 0,00%   

Total 53 16 11 80 

Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 
 

Población total 5° Año: 97 

 

 

 

 

 

Estudiantes evaluados 
por instructores de 

empresas: 80 
Representan el 82,5% 

 



 
 
Evaluación del desempeño de los estudiantes en los siguientes aspectos. Promedio de 
calificaciones obtenida en cada uno de los aspectos evaluados (de 1 a 10) 

  N Mínimo Máximo Media 

Conoce y diferencia etapas del proceso productivo 55 8 10 9,4 

Conoce y aplica técnicas analíticas y/o 
microbiológicas 55 5 10 9,0 

Maneja instrumental y equipos de laboratorio y/o 
producción 62 8 10 9,3 

Interpreta resultados y los relaciona con la 
normativa vigente 53 7 10 9,2 

Realiza las operaciones en forma eficiente 78 7 10 9,4 

Obedece consignas 80 7 10 9,6 

Demuestra respeto y puntualidad 80 7 10 9,8 

Sabe trabajar en equipo 79 7 10 9,7 

Conoce las normas de higiene y seguridad 78 1 10 9,3 

Respeta las normas de higiene y seguridad 74 8 10 9,6 

Resuelve situaciones problemáticas de 
incertidumbre, imprevistos, etc 66 7 10 9,1 

Demuestra responsabilidad en el desarrollo de las 
actividades 80 7 10 9,7 

Se adapta y respeta las normas de la empresa u 
organismo 80 4 10 9,5 

 

 
 
 
 
 

Muy 
conforme

67%

Conforme
30%

Ns/Nc
3%

Grado de conformidad con el desempeño del 
pasante

Prácticamente la totalidad de los instructores se encuentran muy conformes o conformes con 
el desempeño de nuestros/as estudiantes (97%). Son calificados con promedios que superan 
el 9 y destacan sobre todo los aspectos actitudinales como el respeto y la puntualidad, la 
responsabilidad en el desarrollo de las actividades, el respeto por las normas de la empresa u 
organismo, entre otras. La mayoría los recomendaría a otras empresas u organismos y los 
recibiría nuevamente. 
 
 



 

 

 

                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actitudinales

Respeto y 
puntualidad

Trabajo en 
equipo

Responsabilidad 
en el desarrollo 

de las 
actividades

Adaptación y 
respeto por 

normas 

Obedece 
consignas

80% 

Recomendaría a 

los estudiantes 

del LAE 

85% 

Recibiría nuevamente a los 

estudiantes del LAE 



Para los que respondieron que sí recibirían nuevamente a los estudiantes del LAE (68 casos) 

Razones por las que recibirían nuevamente a los estudiantes del LAE para realizar otra pasantía 

  Frecuencia Porcentaje 

No contestó 20 29,4 

Por su responsabilidad y preparación/ Son responsables, respetuosos 
y capaces/ Responsabilidad y cumplimiento 7 10,3 

Experiencia/ Por la experiencia laboral 6 8,8 

Por el desempeño/ Por su buen desempeño/ Se han desenvuelto muy 
bien 6 8,8 

Por la buena predisposición/ Por la predisposición y trabajo realizado 5 7,4 

Demostraron buen nivel humano y de conocimientos/ Demostraron 
buen nivel humano y académico/ Porque cuentan con conocimientos 
previos y fundamentalmente son respetuosos/ Cuentan con una 
buena base y también son muy educados (faltan conocimientos de 
métodos gravimétricos y más práctica en volumetría) 4 5,9 

Es bueno tanto para el pasante como para la institución 4 5,9 

Interpreta, obedece y demuestra responsabilidad en el desarrollo de 
actividades 3 4,4 

Por su responsabilidad y preparación/ Porque son respetuosos, 
cumplidores y capaces 3 4,4 

Para que puedan aplicar los conocimientos adquiridos 2 2,9 

Para reforzar la vinculación de la institución con el medio 2 2,9 

Buena actitud hacia el trabajo 1 1,5 

Entusiasmo 1 1,5 

Es enriquecedor recibirlos y mostrarles el mundo laboral y que 
apliquen sus conocimientos 1 1,5 

Están bien formados para el trabajo en laboratorio 1 1,5 

Por el desempeño/ Por su buen desempeño 1 1,5 

Voluntad 1 1,5 

Total 68 100 

 
Las razones por las que NO SABEN si recibirían nuevamente a nuestros estudiantes (12 casos) 

  Frecuencia Porcentaje 

Depende del pasante/ Depende de cada persona, en general sí 6 50,0 

No contestó 5 41,7 

No depende de mí 1 8,3 

Total 12 100,0 

 
 
 
 
 



Promedio de la Calificación otorgada a la formación integral en relación a: 

  
Cantidad de casos que 
emitieron calificación Mínimo Máximo Media 

Habilidades prácticas 
80 7 10 9,0 

Conocimientos teóricos 
80 7 10 8,9 

Actitud hacia el trabajo 
80 6 10 9,6 

     

 
 
 
 
Evaluación de la organización institucional y articulación con su empresa u organización 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 65 81,3 

Buena 13 16,3 

Regular 1 1,3 

Ns/Nc 1 1,3 

Total 80 100 

 
 
Evaluación de la organización institucional y articulación con su empresa u organización, según 
División 

  A B C Total 

Muy buena 23 25 17 65 

  85,20% 89,30% 68,00% 81,30% 

Buena 4 1 8 13 

  14,80% 3,60% 32,00% 16,30% 

Regular 0 1 0 1 

  0,00% 3,60% 0,00% 1,30% 

Ns/Nc 0 1 0 1 

  0,00% 3,60% 0,00% 1,30% 

Total 27 28 25 80 

  100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 
 
 
  

98%  
Evaluación 

positiva 



Razones por las que cree que la articulación es Muy buena o Buena (72 casos) 

  Frecuencia Porcentaje 

No contestó 41 52,6 

Muy buena organización y comunicación/ Muy buena 
organización institucional, siempre en contacto con la empresa 10 12,8 

Hay buena comunicación 4 5,1 

Muy buena coordinación 3 3,8 

Porque se pudo cumplir en forma parcial los objetivos 
establecidos 3 3,8 

Articulación adecuada, buena organización y buen 
acompañamiento docente 2 2,6 

La documentación se presentó en tiempo y forma 2 2,6 

No hubo buena coordinación 2 2,6 

Profesores presentes y comprometidos con las pasantías 2 2,6 

Estuvieron pendientes del desarrollo durante el tiempo que duró 
la pasantía 1 1,3 

Faltó confirmar día de comienzo de las pasantías. Por lo demás, 
está todo muy articulado 1 1,3 

Fue buena pero podría habrer sido mejor 1 1,3 

Ha mejorado la organización y planificación de las pasantías 1 1,3 

Me hubiera gustado que nos avisaran con más tiempo de 
anticipación que venían los chicos 1 1,3 

Me parece muy buena la idea de articular pasantías con 
organismos públicos, quizás están sobrecapacitados en aspectos 
de laboratorio 1 1,3 

No hubieron inconvenientes 1 1,3 

Se realizó en tiempo y forma la coordinación para las pasantías 1 1,3 

Voluntad 1 1,3 

Total 78 100 

 
 


